

# 消防大批量订购窗帘?骗局!

莒县警方正全力侦查此案

本报记者 徐艳



因相信自称“消防中队长”的男子大批量订购窗帘，莒县一名窗帘销售店主被骗了14000多元钱。而且据这位店主了解，莒县已有多人受骗。4日这位店主致电本报，提醒市民千万不要再上当受骗了。

## 自称消防中队长要订购大量窗帘

莒县村民来女士在乡镇开了一家窗帘制作店铺，平常都是做一些小买卖，虽然赚钱不多，但日子过得也算红火。

今年8月份的一天，来女士的店里来了一位特殊的客

人。那名年龄约40岁的男子自称是莒县消防大队的中队长，因消防大队需要40-50个窗帘，县城里的窗帘太贵，所以到来女士的店里看看。

来女士的店已经开了三年，还从来没有接过这么大的订单，这名男子的到来可把来女士高兴坏了。

来女士向这名男子将店里的商品介绍一通后，该男

子拿了来女士店里的名片后就走了，并称如果有需要会给她打电话。

一直过了两个多月，来女士一直没有接到那名男子的电话。

本以为事情就这么过去了，10月29日这天，那名男子通过一个“13794427XXX”的电话打给来女士，称要订购来女士家的窗帘。

这名男子告诉来女士，他是莒县消防大队的一名中队长，姓梁。

“我们莒县消防大队需要47个窗帘，尺寸是2米宽、3米长。”梁姓男子在电话中说，通过电话讨价还价后，双方最终敲定了一个窗帘340元。

电话中，这名“梁中队长”称已经将订购窗帘的情况跟财务汇报，到时来女士到财务报账的时候每一个窗帘多报150元钱，也就是490元一个。

双方约定好10月31日下午到莒县消防大队去量窗帘

的尺寸。

## 对方要求帮忙代购七顶帐篷

就在来女士打算挂电话时，“梁中队长”突然说希望来女士帮他个忙。

“梁中队长”说：“我们中队新来了一批新兵，需要7个迷彩帐篷，我希望你31日来的时候能一起给捎过来。”随后，“梁中队长”还给了来女士一个代理商的电话。因怕得罪了这个雇主，“大订单”会落空，来女士只好答应了他的请求。

“可没想到，就是这个请求，让我掉进了别人精心设计的陷阱里。”来女士说，当天，她就拨打了代理商的电话，“号码是15206384XXX，但那个代理商说已经不销售迷彩帐篷改作医疗器械了。”

在来女士的一再要求下，这名代理商给她一个“010-81867XXX”迷彩服“厂商”的电话。

该“厂商”告诉来女士，他们的迷彩帐篷3500元一个，七个帐篷需要24500元。

“如果帐篷必须在10月31日中午到运到莒县的话，需先打款再发货。”北京“厂商”说。

来女士将情况跟“梁中队长”汇报后，“梁中队长”称以他的职务只能先从单位借一万元付货款，希望梁女士能代付剩余的款项，到时候帐篷到了莒县再跟窗帘的钱一起付。

听到“梁中队长”让其代付货款，来女士怕遇到骗子，于是她通过“114”查询了一个莒县消防大队的电话，但拨打时无人接听而作罢。

## 北京“厂商”催促打完钱后却都消失

北京的“厂商”打电话称，必须在10月30日10点50分之前打钱，货才能按规定的时间到达莒县，所以考虑了一晚的来女士最终于10月30日上午10点

45分将余下的14500元钱打入了对方的账户。

就在来女士将钱打入账户几分钟后，她再打“梁中队长”的电话时就联系不上了。

## 疑有多人受骗警方正在侦查

10月30日下午，来女士急忙赶去莒县消防大队，却被告知消防大队根本就没有姓“梁”的中队长，也没有订购窗帘一事。“当时消防队的门卫士兵告诉我，前几天还有人来量窗帘。我觉得可能还有人被骗了。”来女士说。

知道自己被骗了，来女士立即报了警，目前莒县警方正在全力侦破此案。

11月4日，记者咨询了莒县消防大队，得知他们消防大队从来就没有订购窗帘一事，“如果遇到冒充我们订购窗帘的电话，可拨打电话6884448，这是我们24小时值班电话。”莒县消防大队相关人士说。

## 骑自行车迎娶新娘

11月2日，在莒县城阳镇街道孔家街村，新郎孔庆峰放弃豪华车队，和30多位骑友组成自行车队，用自行车把新娘林胜艳迎进新婚的殿堂，以此来宣传低碳环保。

本报记者 刘涛  
本报通讯员 马孝彩 摄影报道



## 会车不当货车侧翻大理石堵路10小时



事故现场，路上满是大理石。  
本报通讯员 潘月飞 摄

# 五莲事业单位定向招聘退役大学生士兵可报名

要求五莲户籍且从五莲入伍  
2011年冬季至2012年春季退伍

本报11月4日讯(记者 张永斌) 进入冬季征兵期间，五莲再出利好消息，五莲县2012年事业单位定向招聘10名退役大学生士兵。

本次计划招聘事业编制工作人员共10名，涉及县人武部下属事业单位、县商务局下属事业单位、县水利局下属事业单位、县住房和城乡建设规划局下属事业单位、县交通局下属事业单位和五莲山风景区管理委员会。

招聘要求五莲县户籍且从五莲县应征入伍，2011年冬季至2012年春季退伍，入伍前具有全日制普通高校大专以上学历；身体健康。应聘人员不得报考与本人有回避亲属关系的部门。

本次招聘资格审查由县民政局会同县编办、县人力资源和社会保障局、县教育局和县人武部组织实施，县纪委全程监督。重点查验高等学校毕业生登记表、学籍登记表、毕业证、授予学位证明、毕业生体检表、入伍批准书、入伍体检政审材料、退出

现役登记表等。11月1日，报名已经结束，审查合格人员将在五莲县人力资源和社会保障局网站上公示。

考生按面试成绩和档案考核成绩各占50%计算考生总成绩(保留小数点后2位)，根据总成绩由高分到低分等额确定初选人员。

初选人员确定后，进行政审。政审合格的，统一组织到指定医院进行体检。政审、体检不合格的，根据报考部门按总成绩从高分到低分依次递补。

经政审、体检合格的拟聘用人员名单，在五莲县人力资源和社会保障局网站上公示，公示期为7天。公示期满，对未发现有影响聘用问题的，按规定程序办理聘用手续，纳入编制实名制管理；经公示，有影响聘用问题或不服从分配的，取消聘用资格。

新聘用人员，按规定实行试用期制度。试用期满经考核合格的，办理转正手续；不合格的，取消聘用资格。

## ◎相关新闻



## 冬季征兵开始体检

根据工作安排，日照征兵体检工作自11月1日全面展开。2日上午，记者在秦楼街道社区卫生服务中心看到，不少适龄青年正在接受征兵体检，有的科室前还排起了队。

本报记者 张永斌 本报通讯员 张新海 刘君  
摄影报道

本报11月4日讯(记者 徐艳 通讯员 潘月飞) 11月1日晚9点，在S222西湖镇大桥路段一辆满载大理石的货车由于会车不当发生侧翻，满车的大理石倾倒在路面，造成道路严重拥堵，等待通行的车辆绵延3公里。交警和施救人员通过10个小时的努力才将道路疏通完毕。

11月2日凌晨5点30分，在S222西湖镇圈村疏导值勤了近10个小时的陈疃中队的干警们，看着一辆辆货车呼啸而过，民警们才返回中队。

11月1日晚9时许，东港大队接到指挥中心的指令称：在S222西湖镇大桥路段发生一起交通事故，车辆发生侧翻，交通堵塞。

接到警情后，交警东港大队值班民警立即出警，一下西湖高速出口，勘察车辆就被堵塞挡住，陈疃中队民警及时封闭道路，及时疏导交通行车间约3公里后，只见一辆红色的半挂车横躺在省道上，车上的货物大理石横七竖八的撒在公路上。民警迅速组织现场勘察了解受损情况，幸运的是车上没有人员受伤。

原来，临沂籍驾驶员刘某驾驶临沂牌照货车从五莲县街头镇某大理石厂，在当晚7时许装满货后准备运输到安徽某建设工地，当驾驶员驾驶车辆行驶到西湖镇圈村时，路上车辆特别的多，由于路窄车辆多，当刘某行驶到西湖大桥路段时，突然一辆由南向北拉着草帘子超宽的货车车速比较快，在车辆会车时也没有变光，由于超宽路窄，刘某猛打方向躲避，忽然车辆一震重心失控，一下子把不住方向，只听到轰的一声车上的所有货物像倒豆子似的全撒在了路上，货车大厢也脱离了挂车。

刘某说，当时多亏打方向及时，不然全车货会压在顺行的两辆轿车上，货物损失达到三四万元。

现场勘察后，刘某及时要求组织施救，经过施救人员10个小时的奋力抢救和8名人工搬运货物，在2日5时许交通堵塞才得以解决，陈疃中队的民警拖着疲惫的身躯收队。